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ню досвіду впровадження кредитно-модульної системи організації навча
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підтримки навчального процесу, приділено увагу питанням формування 
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простору, який забезпечить умови для всебічного, гармонійного розвитку 
особистості та конкурентоспроможності майбутнього фахівця.
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„Неонатологія” вище 142 балів дорівнював 1,3 (95% ДІ 1,0-1,6) при співвідно
шенні шансів -  1,9 (95% ДІ 1,0-3,5).

Висновки: Таким чином, середовище дистанційного навчання Моосіїе 
дає можливість іноземним студентам з англомовною формою навчання якісні
ше готуватися до занять з навчальної дисципліни „Педіатрія та дитячі інфекції” 
на 5 курсі та отримувати кращі результати при складанні модульного контролю 
з «Неонатології».

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ  
В СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ НА КАФЕДРІ СОЦІАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ  

ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
І.В. Навчук, МД. Грицюк, Ж.А. Ревенко

Кафедра соціальної медицини та організації охорони здоров’я 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці

Щорічне збільшення кількості студентів-іноземців у стінах Буковинсько
го державного медичного університету, безумовно, вносить нові корективи в 
організацію навчального процесу, зокрема й на кафедрі соціальної медицини та 
організації охорони здоров’я. У зв’язку з цим можна виділити основні його осо
бливості та можливості оптимізації.

Найбільшу проблему створює мовний бар’єр, низький рівень володіння 
студентами-іноземцями українською та англійською мовами, виникає необхід
ність викладання частині студентів англійською мовою та дублювання вітчиз
няних термінів міжнародними англомовними і навпаки, бо викладання ведеться 
в умовах недостатнього словникового запасу студентів. При цьому частина по
нять і термінів детально пояснюється, що, безперечно, сприяє засвоєнню інфор
мації, про те не інтенсифікує навчання. У зв’язку з цим, викладачами кафедри 
надруковано посібники англійською мовою, що дозволяють іноземним студен
там краще сприймати й засвоювати навчальний матеріал. Крім того, системати
чно наповнюються електронні курси з навчальних дисциплін, що викладаються 
на кафедрі в системі дистанційного навчання „Моосіїе” . Також, двічі на тиж
день студенти -  іноземні громадяни мають можливість отримати консультацію 
викладача та попрацювати на кафедрі з метою підготовки до занять.

Інша проблема пов’язана із застосуванням у майбутньому отриманих 
знань у країні проживання. Для цього необхідно забезпечити обізнаність студе
нтів з вимогами верифікації диплому, що прийняті у відповідній зарубіжній 
країні. Тому в матеріал лекцій та практичних занять необхідно включати питан
ня, які входять до тестової державної програми їх країни.

Вважаємо, що такі підходи до організації навчального процесу в студен
тів-іноземців на кафедрі соціальної медицини та організації охорони здоров’я 
допоможуть вирішити згадані вище проблеми та сприятимуть ефективності 
отриманих знань.
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